

# Honduras pide revisar la integración de C.A.

Tegucigalpa, Nov. 24 (Latin). Honduras participará en todos los foros sobre integración pero no retornará al seno de la integración económica centroamericana, anunció hoy aquí el ministro de Economía Rubén Mondragón.

Señaló que Honduras negociará con los demás países centroamericanos a través de tratados bilaterales.

Sin embargo indicó que Honduras desea que se lleve a cabo una verdadera reestructuración del Mercado Común Centroamericano.

El gobierno de Honduras creó el Consejo Asesor para Política de Integración y la Comisión Técnica de Estudios y Análisis.

Dijo además que Honduras mantiene el principio indeclinable de formar parte de un mercado común

centroamericano, estructurado sobre bases justas y equitativas.

Dijo que el Tratado General de Integración Económica Centroamericana está próximo a expirar y que los caracteres actuales demandan una revisión del mismo, así como la adopción de una nueva política integracionista que permita en forma ejecutiva el desarrollo gradual y equilibrado a los países del área.

Aparte de lo anterior apuntó Rubén Mondragón que inclusive en el Tratado de Paz firmado recientemente con El Salvador se manifiesta que Honduras asistiría a las reuniones de reestructuración del MERCOSUR, pero que mientras no exista un nuevo tratado general suscrito negociaría bilateralmente.

## Experimento con robot en Universidad de E.U.

Gainesville (Estados Unidos), Nov. 29 (UPI). Un robot experimental enloqueció en un laboratorio de la Universidad de Florida el fin de semana pasado, destrozándose antes de que un estudiante pudiera salvarlo con el botón de control, informó la universidad hoy.

Tuvimos una falla de equipo, dijo el estudiante Harvey Lipkin. Creemos que el control automático se enloqueció, quemó un componente, y el brazo se arrojó con fuerza contra

su soporte, se arrancó el hombro.

Lipkin, la única persona presente en el centro de máquinas inteligentes y robots cuando se produjo el incidente, dijo que el brazo de la máquina se destrozó a sí mismo antes de que él pudiera presionar el control de detención en el panel central.

—Si alguien hubiera estado allí, hubiera resultado o g r a v e m e n t e lastimado— dijo el estudiante de ingeniería

Pasa a la página 7

## Sin solución cautiverio de rehenes EUA en Irán

Washington, Nov. 29 (Latin-Reuter). Iran entregó cinco listas de interrogantes como respuesta a la proposición estadounidense para poner fin a la crisis de los 52 rehenes cautivos en ese país, dijo hoy el Secretario de Estado Edmund Muskie.

Advirtiendo que los cautivos podrían permanecer en manos iraníes por un largo tiempo, Muskie señaló que la disposición de Teherán para trabajar a través de canales diplomáticos era un paso

positivo, si se consideraba su insistencia inicial de negociar públicamente.

Agregó que aún no conocía en detalles las preguntas iraníes y que no sabía si la información solicitada formaría parte de la respuesta final a la propuesta estadounidense entregada hace dos semanas.

—Sabemos que quieren alguna información no relacionada directamente con nuestra respuesta, pero más allá de este hecho

Pasa a la página 7



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

## Autopsia a cadáver de actriz EUA

Los Angeles, 29 Nov. (AP). El cadáver de la actriz Rachel Roberts, quien falleció ayer a los 53 años en esta ciudad, será sometido a una autopsia para determinar la causa de la muerte, informó hoy la policía.

La ex esposa del laureado actor Rex Harrison fue encontrada muerta por un jardinero, en el patio trasero de su casa en el sector occidental de Los

Pasa a la página 7

## Autos robados en los E.U.A. hacia México

México, D.F. 29 Nov. (AP). Las autoridades iniciaron una campaña para decomisar entre 5,000 y 10,000 automóviles que ingresaron ilegalmente a México después de haber sido robados en Estados Unidos, se informó aquí.

Unos 500 agentes federales fueron comisionados para la requisita, organizada en aplicación de tratados de asistencia mutua que existen entre ambos países en materia de justicia.

Pasa a la página 7



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

TROPAS. Sin precedencia, noviembre 29 (AP). Tropas iraníes posan frente a un tanque destruido a los iraqueses en la frontera entre Irán e Irak.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

PROTESTAN. Pretoria, Sudafrica, noviembre 29 (AP). Un grupo de negros protestan después que la justicia sentenció a tres negros a la pena de muerte por ataque a una estación rural de policía. No se ha fijado la fecha de la ejecución para los tres ajusticiados.

## “Teletón” a favor de los niños lisiados en Chile

Santiago de Chile, Nov. 29 (UPI). (Por Gere Smith). El 5 de diciembre los chilenos se unirán durante 27 horas continuas en el más grande fenómeno nacional que se registra en el país: la tercera “teletón” anual para reunir dinero para los niños lisiados.

Lo que comenzó hace tres años como un intento de un popular animador de televisión para agradecer a sus seguidores por su éxito se ha convertido en una de las teletones de más éxito en el mundo y en un ejemplo de cómo la gente de un pequeño país latinoamericano puede unirse por una simple idea u objetivo.

Los organizadores de la teletón vacilan en calcular cuánto dinero se reunirá en la tercera teletón, pero en privado algunos predicen que se podrían juntar unos 5 millones de dólares, suma notable para un país que apenas tiene 11 millo-

nes de habitantes.

A las estaciones de radio y televisión les falta espacio para tantos avisos de la teletón, y se espera que la mayoría de los chilenos sintonicen la televisión la próxima semana para ver las 27 horas de transmisión de la teletón.

El hombre responsable por este reciente fenómeno nacional se llama Mario Kreutzberger, conocido simplemente como “Don Francisco” para sus admiradores, de 39 años.

Don Francisco ha sido durante 18 años el animador del maratónico programa de variedades “Sábados Gigantes”, visitando en ese período 104 países en busca de curiosidades para su público. Su labor lo ha hecho millonario y lo ha convertido en uno de los rostros más conocidos de la televisión chilena.

Però ni siquiera como una de las figuras más po-

Pasa a la página 5

## “Corazones solitarios” experimentan en Rusia

Moscú, Nov. 29 (UPI). Los organizadores de la primera columna de “corazones solitarios” de la Unión Soviética dicen que el experimento es un gran éxito, según un periódico de Letonia.

Hay más y más cartas de gente sedienta de conocer a otras, dijo Voldemar Pupits, editor de la sección “relaciones” del periódico Leton “Rigas Balss”.

En un artículo publicado en el diario moscovita “Trud”, dijo que el suplemento semanal vende unos 100.000 ejemplares a las pocas horas de ponerse a la venta los jueves por la tarde.

Los avisos, que se publican en ruso y en letón, reciben unas 500 respuestas de solteros solitarios.

Joven ingeniero, de 1.77 metros de estatura, que no bebe ni fuma, serio, desea conocer a muchacha modesta que quiera crear una familia, decía uno de los avisos.

Deseosa de conocer

hombre de 30 a 40 años, con buena educación que ame a los niños y tenga buen sentido del humor. Yo tengo pelo castaño, 29 años y económicamente independiente.

El problema ha causado debate público en los años recientes sobre la conveniencia de los clubes para solteros

Pupits dijo que la columna de Rigas Balss se inició por sugerencia del concejo municipal para ayudar a las personas solitarias que encontrarán “sputniks”, compañeros de viaje solitarios en sus vidas.

Los avisos cuestan unos 20 dólares.

“Un grupo de sociólogos está estudiando el desarrollo de las relaciones entre las personas que se conocieron por medio de los avisos, dijo Pupits.

Dijo que algunas respuestas vienen hasta del Lejano Oriente, la provincia soviética del Océano Pacífico.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

CAMPAMENTOS. Nápoles, noviembre 29 (AP). Diez campamentos fueron instalados en una área de Nápoles para albergar a los damnificados que perdieron sus hogares por el terremoto que causó más de cinco mil muertos y centenares de heridos. Varios países han en-

viado medicinas y alimentos para aliviar en parte el sufrimiento de los sobrevivientes. Las autoridades y la Cruz Roja mantienen permanente ayuda a esas personas.